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MODEL ODPOWTEDZI

Maksymalnaliczba punktów mozliwych do uzyskania - 7t

Zadania zamknięte

Zakażde zadanie zamknięte lub podpunkt pzyznajemy 1 punkt!

Uwagi dotyczące punktacji zadań otwaĘch

o Liczba zdobytych punktów zaposzczególne zadania powinna być liczbą całkowitą.
Nie stawiamy punktów połówkowych.

. za każde poprawne i pełne rozwiązanie, mające sens fizyczny (nawet nieujęte
w schemacie punktowania), uczeń otrzymuje maksymalną liczbę punktów
naleznych za zadanie,

o Jeśli zapis jest niejednoznaczny lub nieczytelny, wówczas nie przyznĄemy
punktów,

. podanie odpowiedzl bezjednostki powoduje utratę 1 punktu.
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1.3 F

L4 P
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J D

4 B

5 D

6 A

C

8.1 F

8.2 P

8,3 F

8.4 P

9 AE

10.1 P

10.2 F

10.3 P

10.4 F

11.1 F

11,2 F

1 1.3 P

II.4 F

12,| F

12.2 F

12.3 P

13 BE

I4 D



Propozycja pu nktacj i zadan otwańych

Nr
zadania

Punktowane czynności pkt.
tr.oc)eNł(§tr
dź a.

15

15.1 2m 1

J15.2 0,02 m 1

15.3 3Hz 1

16
Zmiana jednostek 54 km/h: 15 m/s 1

ż
obliczenieEk:m . ł t z: 5 kg . (15 m/s)2 l 2= 562,5 J 1

17

Zapisanie równania np. y - Itczba dziurek, ramię dźwigni
I}y,2559,l0m/sz
:(7y, 4, 50 g+I2v, 2, 509*x, v,1,50s),10n s2

1

a
JDowolny sposób rozwiązania np.

ż550:2600+50x:x:-1 1

Podanie wyniku x: I oraznapisanie z lewej strony osi
obrotu

1

18

Obliczenie ciepła potrzebnego do stopienia miedzi
Q: m. ctm:0,4 kg , 205 kJ/kg -- 82 kJ

1

a
JZapisanie zasady zachowania energii Ep : 0,5 Q : 41 kJ 1

Obliczenie wysokości
h:0.5 O/m .s,:4lkJ l2. 104N:2.05m

1

I9

Obliczenie mocy P: U ,

lubW:U,I,t:230Y
I:230V,8A:1840W
,8A,300s:552kJ

1

5

Obliczenie Q : 0,9 , P , t: 0,9 ,1 840 W 300 s: 496 800 J
lub Q : Wu: 0,9 , W :552 kJ , 0,9:496 800 J

1

Obl iczenie zmla;ny temperatury
AT : Q / m, c* : 496 800J / Zkg,, 4 200Jlkg"C : 59,14 oC 1

Obliczenie temperatury końcowej
Tz: AT + Tt : 59,I4 oC + 20 "C :'79,I4 "C

1

Podanie wyniku z dokładnością do dwóch cyfr ntaczących
Tz:79 "C;
Podanie wyniku 80'C 0p

l

20

Ustalenie długości fali },: 2 , 5 m: 10 m 1

4
Ustalenie okresu T:60 s / 15 :4 s
lub obliczenie częstotliwości f : I l T : Il4Hz 1

Obliczenie prędkości v : },, t : X l T : ż,5 tltls 1

Obliczenie czasu t: YzT :2s 1

2I

ZanianaV: 900 ml: 0,9 , 10-3m3:0,9 dm3 1

5

Zaptsante waruŃu pływania ciał
Fe : F*ypo, (m5* mo), 9 : dw, 8, V

1

Obliczenie masy słoika wrazz olejem
lTl: lTls{filo:d*.V:1 000kg/m3 . 0,9 .10-3m3:0,9kg

1

Obliczenie masy oleju l11o= l11- lTls: 0,9 kg - 0,38 kg :0,52 kg 1

Obliczęnie objętości oleju Vo : fflo l do: 0,52 kg / 900 kg/m3
0,000 577 m3: 0,58 dm3lub 0,0006 m3 : 0,6 dm3

i



22

ż2.I

Zarctianap: 1 000 hPa: 105 Pa 1

5

Obliczenie ciśnienia hydrostatycznego p: pł * pn

Ph:p-pa:0,6,105Pa 1

Obliczenie głębokości pn: d* , g , h
h: pr,/ d* , g: 60 000 Pa/l 000 ke/m3 . 10 m/s2: 6 m

1

2ż.2

Obliczenie ciśnienia hydrostatycmego na głębokości 8 m
ph:d*.g.h: 1000kg/m3, 10m/s2 .8m:8. 104Pa

1

Obliczenie stosunku pnlpu:S , 104 Pa / 105 Pa : 0,8 : 80Yo 1

23

Obliczenie dziennej pracy żarówek W: P , t
Wr :60 W , 3 h: 180 Wh:0,18 kwh,
Wz: 9 W, 3 h= 27 Wh = 0,027 kwh

1

4

Obliczenie dziennych kosżów
Kt:0,18 kwh , 0,6 złkWh :0,108 zł,
Kz:0,027 kwh , 0,6 złlkWh : 0,0162ń

1

Obliczenie różnicy ceny 20 - 2: 18 zł orazróżnicy dziennych
kosźów uzytkowantażarówęk AK = 0,0918 zł 1

obliczenie czasu zwrotu
196,078 dni t : 19] dni

kosźów t : 1 8 złl0,09l8złldzień :
1

24

ż4.I
Wykorzy st anie zasady zachow ania ener gi i Ep :Et
m,g,h:m,v2l2 1

6

Obliczenie prędkości v - rf Tgh: 10 m/s 1

24.2
Obliczenie czasu v: g , t;
t: vle: 10 m/s / I0 mlsz: l S

1

24.3

Obliczenie objętości kuli
Y :4l3 , 3,I4 , (0,01 m)3

oraz masy kuli
rr1t: dt , V = 700 kg/m3 ,

: 4,2 , 10-6 m3

4,2,10-6m3 :2,94 10-3 ke

1

Obliczenie siły wyporu F*},po: d* . g , V
: 1 000 kg/m3 . 10 m/s2 . 4,2.10-6m3 :4,2. 10-2N
oraz siły cięzkości
Fg:mt, 9:2,94, 10-3kg, 10 m/s2 :2,94. 10-2N

1

Obliczenie siły wypadkowej Fivypad: F*lpo - Fg
: (4,2 - 2,94). l0-2N : 1,26. 10łN : 0,0126 N 1


